《你不知道的财经真相:美国退出QE之后的世界

》

书籍信息

版次:1 页数: 字数:

印刷时间:2014年10月01日

开本:16开 纸张:胶版纸 包装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9787550415898

编辑推荐

本书披露了许多"主流"声音刻意回避的事实!

从这里读到财经世界的真正内幕!

普通人会关注

没有美国,世界会更好吗?

房价大跌,穷人反而*受伤?

选择黄金白银,靠谱吗?

美国退出QE,热钱跑了,中国公司的生意难做了,怎么办?

中国的房价股价物价会受多大影响,普通老百姓怎么破?

美国退出QE,中国会不受重创?有哪些行业受影响?

爱思考的会关注

美国为什么退出QE?

美国*厉害的武器是金融武器吗?

美国要退出QE,为什么欧洲还要继续印钞票?

欧洲推出QE,将导致欧美货币战争?

日本与美国有可能大打出手吗?

日本的QE将把日本经济推向死亡之路吗?

内容简介

2014年初,美国逐步退出量化宽松政策,其对中国和世界产生的影响不容小觑。

没有美国,世界会更好吗? 美国为什么要退出量化宽松政策? 为什么说美国最厉害的武器是金融武器? 美国要退出QE,为什么欧洲还要继续印钞票? 欧洲的QE对我们有什么好处? 欧洲推出QE政策,将导致欧美货币战争? 美国退出QE,人民币还会再升值几年? 美国退出QE,中国将受重创?

没有美国,世界会更好吗?

为什么说美国最厉害的武器是金融武器?

欧洲的对我们有什么好处?

美国退出,人民币还会再升值几年?

美国远去对大家的冲击有多大?

本书对这些大众非常关心以及关系到切身利益的经济现象进行了深度剖析,既不大量罗列经济学理论,也不堆砌数据,而是诚实地呈现许多被"主流"声音刻意回避的事实,让读者清楚地看到量化宽松政策改变全球各地经济和社会的来龙去脉,看清经济新形势,并正确应对冲击,从中抓住机遇,改善自己的财务状况。

显示全部信息

作者简介

梁海明,香港资深财经评论员、盘古智库研究员、香港中国金融协会成员,著有《中国 经济新政策与我们》。

目录

第一章 美国篇:美国退出QE政策,进退两难以邻为壑的量化宽松政策 美国为什么要退出QE政策? 为什么美国想加息很难? 你真的了解QE政策的始作俑者——美联储吗?

为什么说美国最厉害的武器是金融武器?

是谁让美国总统很窝囊?

没有美国,世界会更好吗?

为什么美国要拍中国的马屁?

为什么说美国比中国多了两个心?

美国监管部门欺负中国企业?

第二章欧洲篇:欧洲的QE政策,会引发欧美货币战争吗?

美国要退出QE政策,为什么欧洲还要继续印钞票?

欧元将被欧版QE政策亲手埋葬 第一章 美国篇:美国退出QE政策,进退两难以邻为壑的量化宽松政策 美国为什么要退出QE政策? 为什么美国想加息很难?你真的了解QE政策的始作俑者——美联储吗?

为什么说美国最厉害的武器是金融武器? 是谁让美国总统很窝囊?

没有美国,世界会更好吗? 为什么美国要拍中国的马屁?

为什么说美国比中国多了两个心? 美国监管部门欺负中国企业? 第二章

欧洲篇:欧洲的QE政策,会引发欧美货币战争吗?

美国要退出QE政策,为什么欧洲还要继续印钞票? 欧元将被欧版QE政策亲手埋葬 QE政策有多吓人?瑞士人不敢要"最低工资"

欧洲推出QE政策,将导致欧美货币战争? 乌克兰乱局是欧洲与美国的经济利益之争 欧洲大印钞票,欧洲土豪时代到来 欧洲的QE政策对我们有什么好处?

为什么说中国只是欧洲的"甜品",而不是"主菜"?第三章

日本篇:上不上QE政策,日本都不行 日本的QE政策将引爆日本债务危机

为什么说日本政府是专横政府? QE政策救不了日本,只有女人才能救日本

日本的QE政策或让日本与美国大打出手第四章

中国篇:美国退出QE政策,中国将受重创?为什么说中国的GDP增速和你没关系?为什么说女性加班越少,中国经济越好?

美国退出QE政策,人民币还会再升值几年? 为什么说香港为央企保驾护航?

美国退出QE政策后,内地与香港需加强合作 阿里巴巴为何选择去美国上市?

第五章 读者篇:美国QE政策远去对大家的冲击有多大? 你为什么会穷?

为什么说美国退出QE政策甚至加息对中国的房价影响不大?

为什么房价大跌,穷人反而最受伤?

为什么说香港楼市不会崩盘,内地楼市也不会崩盘? 科网股泡沫即将破裂了吗?炒股赚钱要避开四大误区 为什么华尔街最恨的人是"中国大妈"? 后记显示全部信息

在线试读部分章节

以邻为壑的量化宽松政策所谓量化宽松政策,就是"点石成金"的现代版本,其实美联储甚至连"石头"都不用,直接把钞票大量印出来就完事。

美国是世界上第一大经济体,该国的金融、经济和政治等政策不但可影响本国,也容易影响到世界其他国家。大家都知道,美国所推行的政策经常以邻为壑,各国虽然怨声载道,但也常常无可奈何。美国过去几年来对中国乃至全球冲击最大的政策,当然要数美联储实施的QE政策。

究竟什么是量化宽松政策?该政策有很多解释版本,但最主要、大家也比较接受的版本是:量化宽松政策是一种货币政策,由中央银行通过公开市场操作来提高货币供应;具体操作方法是中央银行通过公开市场操作购入证券等,使银行在中央银行开设的结算户口内的资金增加,为银行体系注入新的流动性。

这个解释有些复杂,也用了比较多的财经术语,读者可能看不大明白。不过没有关系,大家应该都知道"点石成金"的故事:晋朝时,南昌有个名叫许逊的县令,喜欢修炼神仙之术,且仙术高深。有一年,南昌饥荒,很多民众受灾,同情灾民的许逊便找了几颗石头,用自己所学的法术将石头变成金子以帮助灾民。

这个"点石成金"的办法就是现代版本的量化宽松政策,而且,美联储连原材料"石头"都不用,直接把钞票印出来就完事。而所谓的"量化",其实就是增加印钞票的数量;"宽松"就是放松银根,减轻银行的资金压力。

美联储要这么多"金"做什么呢?原因很简单,2008年全球金融危机全面爆发,不但美国银行业出现危机,美国经济也受到重创,大批民众失业。美联储有责任扶助经济和增加就业,但美联储不可能收购所有出现危机的金融机构,也不能把所有失业的人都请到美联储去工作。因此,最简单也是最可取的办法就是大量印钞票,之后购买债券、金融资产,通过这种方式向银行注入资金。银行拿到美联储的钞票后危机消除,也就可以借钱给企业了,以此来刺激经济,促进就业。

美联储在2008—2012年间,共实施了三次量化宽松政策。首轮量化宽松政策对美国经济而言,就像武林高手给命在旦夕的病人输入了大量真气那样,效果很明显,病人的命终于可以保住了。对各国而言,量化宽松政策也确实稳住了全球金融市场,使其免于崩溃

但是,美国其后实施的两轮量化宽松政策,就让外界有些看不大懂了。按说病人的命既然已经保住了,就不用继续输入真气了,而是要慢慢等病人自我恢复。如果还是源源不断地输入真气的话,效果就不会那么明显了。毕竟,病人刚刚捡回了一条命,身体各器官还非常虚弱,吸收不了这么多真气。

一方面,美国大量印钞票会导致钱越来越多,美国本身是用不掉这么多钱的,那么,这些钱就会大量"漏"到别的国家去,炒高这些国家的房价、物价和股价,导致这些国家的经济出现泡沫,带来表面上的繁华。这些国家繁华起来之后,需求就会变多,意味着向美国进口的商品就会增多。

另一方面,美国印钞票的结果就是美元数量增加了,数量一多,美元就会贬值,别国的货币则会升值,美国的商品就会变得比较便宜,从而增强国际竞争力,以促进出口。

.

显示全部信息

版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com